

## EXPED OUTER SPACE II UND OUTER SPACE III ZELTE

## FREISITZ, VERANDA UND SALON

Zürich, Mai 2020 – Ein Zelt ist zum Schlafen da – zum Sitzen ist in der Regel nicht ausreichend Platz. So arten Regentage oft zum Nervenkrieg aus: Halb liegend, halb sitzend stützt man sich auf wunde Ellenbogen und leidet. Exped bringt mit dem Outer Space II und Outer Space III zum Sommer 2020 zwei innovativ konstruierte Trekkingzelte, die mit ihrem cleveren Vorzelt ausreichend hoch sind, um mit zwei Stühlen gemütlich zu sitzen, wenn draußen der Regen rauscht – anstatt würdelos mit krummem Rücken im Innenzelt zu kauern. Derzeit lockt das Abenteuer um die Ecke – mit dem Outer Space fühlt es sich an wie eine richtige Tour!

Das Outer Space ist ein freistehendes Zelt mit Außengestänge, das eine eingehängte Schlafkabine für zwei oder drei Personen bietet. Auffällig ist die clevere Geometrie: Mit Hilfe einer Giebelstange und

eines einzelnen Rundbogens schafft EXPED ein großzügiges Vorzelt mit ausreichender Raumhöhe für zwei Campingstühle. Der höchste Punkt des Giebels mit 150 cm bzw. 165 cm liegt in der Apsis außerhalb des Innenzelts.

Gegenüberliegend ist ein kleineres Vorzelt, das als Lagerraum und Zelteingang dient. Typisch für EXPED: Die Zelte bieten viele clevere Belüftungsmöglichkeiten, ohne dass das Innenzelt nass wird.

Die EXPED Outer Space-Zelte für zwei oder drei Personen sind mit ein paar Handgriffen in die Außengestänge eingeclippt und freistehend.

Details und Preise EXPED Outerspace II und III:

Outer Space II (UVP: 560 €/579 CHF): Schlafkabine 130 x 215 cm

Gewicht 2,7 kg, Packgewicht 2,9 kg

Outer Space III (UVP: 640 €/649 CHF): Schlafkabine 150 x 225 cm,

Gewicht 3,1 kg, Packgewicht 3,3 kg

Über EXPED: 1983 gründeten Heidi und Andi Brun die EXPED AG und übernahmen die Vertretung namhafter Outdoor-Marken. 1997 brachte EXPED die ersten eigenen Produkte auf den Markt. Heute stellt das Unternehmen mit Sitz in Zürich hochfunktionelle Zelte, Schlafsäcke, Isomatten, Rucksäcke sowie Zubehör her. EXPED vertreibt derzeit weltweit in 25 Länder.



Hardstr. 81 CH-8004 Zürich www.exped.com Pressekontakt **Kurt Gerber**kurt.gerber@exped.com
+41 44 497 10 16